

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj 66/19) i točke II. Upute o mjerama za sprječavanje širenja epidemije COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguranje uvjeta za redovito obavljanje poslova u tijelima državne uprave te uredima i drugim stručnim službama Vlade Republike Hrvatske, koju je donio ministar pravosuđa i uprave, uz prethodnu suglasnost predsjednika Vlade Republike Hrvatske od 2. studenoga, ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine dana 5. studenoga 2020. godine donosi

## **ODLUKU o određivanju rada od kuće**

### **I.**

Ovom Odlukom određuje se rad od kuće službenicima Ministarstva za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

Službenici će posao obavljati od kuće u dva naizmjenična tima (Tim I. i Tim II.) i to prema popisu koji se nalazi u tablici koja je prilog ove Odluke i njezin je sastavni dio.

Tablica iz stavka II. ove točke će se, ovisno o potrebi organizacije rada i epidemiološkim uvjetima, mijenjati i dopunjavati.

### **II.**

Tim I. će posao obavljati od kuće u razdoblju od 10. studenoga 2020. do 23. studenoga 2020. godine.

Tim II. će posao obavljati od kuće u razdoblju od 24. studenoga 2020. godine do 7. prosinca 2020. godine, a nadalje će se tim I. i tim II. izmjenjivati svaka dva tjedna do opoziva ove Odluke.

### **III.**

Službenici iz točke I. ove Odluke posao od kuće obvezni su obavljati radnim danom u propisano radno vrijeme Ministarstva, te u to vrijeme biti dostupan na telefon ili e-mail.

Službenik će obavljati posao od kuće na službenom računalu odnosno osobnom računalu ili telefonu za koje je dao podatke i pristao na njihovo korištenje, te je dužan prisustvovati sastancima putem video veze, odgovarati na upite stranaka telefonom ili putem e-maila.

### **IV.**

Zadužuju se načelnici sektora i voditelji službi za nadzor nad radom državnog službenika koji radi od kuće.

Službenik koji radi od kuće u obvezi je izvijestiti načelnika sektora/voditelja službe o pristiglim predmetima, upitima i zahtjevima i po njegovoj uputi riješiti ih na odgovarajući način.

**V.**

Za vrijeme rada od kuće, službenici imaju pravo na plaću radnog mjesta na koje su raspoređeni (kao da rade u službenim prostorijama).

**VI.**

Ova odluka stupa na snagu 10. studenoga 2020. godine.

KLASA: 011-01/20-01/113

URBROJ: 531-03-20-2

Zagreb, 6. studenoga 2020.



Prilog: Tablica –Tim I. i Tim II.

**DOSTAVITI:**

1. Državnim službenicima iz tablice u prilogu,
2. Sektor za financije, ovdje
3. Pismohrani, ovdje